11Iro

HAms: upa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 25.10.2010 22:44:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 25.10.2010 23:59:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187356/answer/187357




BepOHTHOCTL 3a49aTus €CTECTBEHHEIM IIYTEM IIPpU TaKOH CIIepMOrpaMMe CHHZKEHa (YBeJ'II/I‘-IeHO
KOJTMYECTBO IEUKOLMTOB, CHUXKEHA IOMBHUXKHOCTD, a TaKXkKe IIPOIIEHT HOPMaJIbHBIX CHepMaTO3OI/IJI[OB).



